

『2 ページで理解する 標準薬物治療ファイル 改訂3版』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■45 ページ 中段 上から14行目

【誤】年齢，体重問わず有用

【正】高度の肥満などインスリン抵抗性の強い患者には，よい適応ではない

■93 ページ 表2

【誤】EVG：エルビテグラ~~ル~~ビル → 【正】EVG：エルビテグラビル

【誤】RAL：ラルテ~~ブ~~ラビル → 【正】RAL：ラルテ~~グ~~ラビル

2020年1月現在